28.

29.

30.

31.

32.

IMapametpnik TeHACYICPMEH OCPINTeH KUCHIK TOFACBIHBIH Y3bIHIBIFbI
TypaJIbl TCOPEMaHbIH TYKBIPBIMBIH KEATIPiHI3. MbIcan KEITIpiHI3.
Erep >kaswIKTBIKTaFrbl KUCBHIK TeHACYI V= f(x), a<x<h TtypiHICc
Oepiyce, OHAA OHBIH Y3bIHABIFBIHBIH (DOPMYIACHIH Ka3bIHBI3. Mbican
KCJTIPIHI3.

Erep »KasbIKTBIKTAaFbl KUCHIK TCHACYl MOJSPIBIK KOOPAH-HATTAP
apKBUIBI Oepliice, OHAA OHBIH Y3BIHABIFBIHEIH (GOPMYIACHH KA3BIHEI3.
Meica KeaTIpiHi3.

Kazeik ¢urypanelH ayganei 1aby (opMyaacelH, QUTCypaHbl MEKTEI
TYpFaH KUCHIK TCHACVIHIH Oepiny TypiHe OailmaHBICTBIPHII JKA3BIHBI3.
Meica KeaTIpiHi3.

AiliHany aeHeciHIH kememiH TaOy (opmymaceiH ka3biHbpI3. Mbican
KCJTIPIHI3.

8.1-YT
AHBIKTaJIFaH UHTCTPALAAPABI YTIPACH KSHIH €K1 MOHIS ACHIHTI
JQIIIIKIICH CCEIITCHI3

1.
J3_ 3
1.1. _[x 1+ x%dx. (Kayao6sbr1: 2,01.)
0
24’
12x dx
j (Kaya6wr: 51,56.)
Vi +1
d.
1.3. x2 al (Kaya6r: 0,21.)
x +1
/2
14. _f sin x cos” xdx. (Kayaosbr1: 0,33.)
0
™2 cosx
1.5. | ——dnx. (Kaya6br: 0,57.)
o l+cosx

428



4/3
16. [ -&

3/4x2+1'

1.7 [
N
2 3
18, [

0\/x4+4.

e

1.9, J-1+lnx
1

dx.

X

3
z

1
110, [w—dz.

0zt +1
/2 dx

aal—cos2x
5

dx

1.12. | ———=.

IVS +4x—x’
LY dx.

2

1
113, [x

0

1.11.

445x*

1.14. _f sin? %dx.

1
2
e
115, [Sax.
£
1/2
d
116, | ——
1 A1-x?

1
1.17. _|'3(x2 + xze’“3 ) dx.
0

429

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

0,41.)

-0,67.)

1,24.)

1,50.)

0,20.)

0,50.)

1,57)

0,63.)

3,14.)

1,07.)

0,13.)

2,72)



1.18.

1.19.

1.20.

1.21.

1.22.

1.23.

1.24.

1.25.

1.26.

1.27.

1.28.

1.29.

2
COs

o x

B x? dx

v

j-sinlnx
1

71

dx.

=
S

ax.
x

f dx

1 x\/l—lnzx
j.\/erl dx.

3

/2

dx.

_[ sinocos’ a da.

/6
/6

_[ 12 ctg 3xdkx.

C4x* -9

/2

_f cosasin’ a da.

n/6

430

(Kaya0b1

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

("Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

:-1,73.)

0,09.)

0,46.)

0,52.)

12,67.)

0,14.)

2,77.)

0,67.)

0,32.)

0,33.)

-0,13.)

0,23.)



Jr/4 xdx

1.30. J F(xz).

3

2.1. J.yln(y—l) dy.

2

0 X

2.2. sze 2 dx.
-2
/2

2.3. _f xcosx dx.

0

2.4. _[xz sin x dx.
0
1/2
2.5. _[ arccos 2x dx.
-1/2
2
2.6. J.(y —1)In y dy.

1

0
2.7. _[ xe > dx.

-1/2

2.8. _f Xsln xcos x dx.

e
29. |

-1/3€

X .

3x

2
In~ x

2

e

2.10. |

1

dx.

2

211, [ xInxdx.
1

431

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaoni:

(Kayaob1:

(Kayaoni:

(Kayaoni:

(Kayaoni:

(Kayaoni:

(Kayaoni:

(Kayaoni:

(Kayaob1:

0,50.)

1,02.)

5,76.)

0,57.)

5,86.)

1,57)

0,25.)

-0,25.)

-1,57)

0,82.)

0,16.)

18,33.)



2.12.

2.13.

2.14.

2.15.

2.16.

2.17.

2.18.

2.19.

2.20.

2.21.

2.22.

2.23.

1
_[arctg Jx dx.
0

7 X

2 — dx.
{(xﬁ— )cos 5
/8

_[ x? sin 4x dx.

Ty”ny@/

21 x+1

_-o—.

x+1

_f arctg (2x —3) dx.

3/2
/2

_f (x+3)sinx dx.

0
2
len2 x dx.
1

0 _x
f(x—2)e 3 dx.
-3
/9

]

.
b cos”3x

xdx

1

_f arcsin (1 — x) dx.

1/2

S
_[ arctg — dx.
1 x

432

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

("Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

0,57.)

6,28.)

0,02.)

1,07.)

0,15.)

0,21.)

4,00.)

1,60.)

-19,32.)

0,12.)

0,13.)

0,47.)



2.24

2.25.

2.26.

2.27.

2.28.

2.29.

2.30

3.1.

3.2

3.3.

3.4.

3.5.

0
. _f xln(l— x) dx.
-1
1 x
_[ arcsin — dx.
0

2
jln (3x + 2) d.
1

e

lenxdx.

1
0

-1
/4

_[ xtg’ x d.

0

1
. _[xarctgx dh.
0

1

X +1

_[ (x+1) e dx.

3x* +3x% +1
DX T T

433

(Kayaomb1

(Kayaomb1

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

("Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaomb1

:-0,25.)

: - 0,56.)

1,87.)

2,10.)

1,10.)

0,13.)

0,29.)

1,79.)

9,67.)

0,53.)

0,12.)

: - 0,09.)



3.7.

3.8.

3.11.

3.12.

3.13.

3.14.

3.15.

3.16.

3.17.

434

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

("Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

1,62.)

-0,375.)

0,04.)

0,16.)

-1,63)

0,15.)

0,50.)

-0,20.)

9,38.)

0,12.)

0,29.)

0,16.)



3.18.

3.19.

3.20.

3.21.

3.22.

3.23.

3.24.

3.25.

3.26.

3.28.

3.29.

0
2

xdx

¥ —6x’+x-6

dx

1

X+l

435

(Kayaomb1

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

("Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

:-16,67.)

0,02.)

0,37.)

2,27.)

0,01.)

0,23.)

0,04.)

0,14.)

0,25.)

1,44.)

-0,12.)

0,35.)



13

4.3.

4.4.

4.5.

4.6.

4.7.

4.8.

436

(Kayaomb1

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaoni:

(Kayaob1:

(Kayaomb1

: - 0,08.)

3,14.)

-0,47.)

0,02.)

1,91.)

1,02.)

2,36.)

31,79.)

0,53.)

0,59.)

:-0,62))



4.11.

4.12.

4.13.

4.14.

4.15.

4.16.

4.17.

4.18.

4.19.

4.20.

4.21.

1~J.Ex2\/1+x2 .
B2
_[ 1—x?dkx.

1/2

TSN

4?3 dx
o

437

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

0,68.)

0,17.)

1,29.)

0,14.)

0,04.)

0,59.)

0,26.)

0,08.)

0,68.)

1,16.)

0,20.)



4.22.

4.23.

4.24.

4.25.

4.26.

4.27.

4.28.

4.29.

4.30.

438

(Kayaomb1

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

: - 0,20.)

0,05.)

0,11.)

~502,09.)

0,01.)

0,29.)

71,53.)

5,31,

4,71.)



5.1.

5.2

/4 COS3 x

22 Alsin x
/2 dx
o 2+cosx

dx.

n/4

5.3.

54.

_[ sin® 2x di.

0
T

.4 X
J'sm4 Zdx.
0

/3

5.5. _[ cos’ xsin 2x dx.
0
/3

5.6. j tg” xdx.
0

5.7, SIMY o

w2 (1—cos x)3

/4

5.8.

_[ 2cosxsin3xdx.
0

5.9. J'coszcosz ax.
5 2 3

5.10. [ (32cos’4x -16) d.
0

5.11.

5.12.

/32

™2 cosx

—dx.
o sin®x+1

/3

[ tg* pdo.

n/4

439

(Kaya0b1

(Kayaob1:

(Kayaomni:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

("Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaoni:

: - 0,09.)

0,60.)

0,33.)

1,18.)

0,39.)

0,68.)

0,38.)

1,00.)

1,80.)

1,41.)

0,785.)

0,93.)



5.13

5.14.

5.15.

5.16.

5.17.

5.18.

5.19.

5.20.

5.21.

5.22.

5.23.

5.24

s
X 3x
. jcos—cos—dx.
5 2
/4

_f sin 3x cos Sxdx.
0

/3 Sin3 x

4
H Ccos” X

dx.

n/6 dx
o COSX

n/2
I ctg® xdx.
n/6
n/2

0

i
_[cos4 xsin? xdx.
0

/2
_[ sin® xd.
0

_[ N1 +sinx dx.
/2

"+ tgx
e SIN2x

dx.

/3
sin2x
dx.

n/6 COS” X

/8
. _[ sin x sin 3x dx.
0

f Ccos xcos3xcos Sxdx.

(Kayaob1:

(Kayaomb1

(Kayaob1:

(Kayaoni:

(Kayaomni:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaoni:

(Kayaoni:

(Kayaob1:

(Kayaoni:

(Kayaob1:

0.)

:-0,25.)

1,33,

0,55.)

0,81.)

0,16.)

0,20.)

0,49.)

2,00.)

0,38.)

1,69.)

0,05.)



T

5.25. _[sinxsin2xsin3xdx.

n/4

/2
5.26. ﬂ
/381X

/2
5.27. _f cos’ xdx.

0

5.28. _[ cos” xsin® xdkx.

/2

/2 dx

. 3 N
a3 SIN7 X

5.29.

5.30. _[sin4 Eabc.
2

0

6.1. |
£2x2+3x 2

0
J;\/x +2x+4

6.2.
6.3.
x2+4x-21

x2dx
13-6x° +x°

[
-5
&
64. [ —————
1
2 dx
Txi+x
1/2 dx

66, [ ————
,lf/z Ax? +4x+5

6.5.

441

(*Kayaosbr: - 0,21.)

(Kayaosbr1: 0,55.)

(Kayao6sbr1: 0,53.)

(Kaya6sr1: 0,10.)

(Kaya6sr1: 0,60.)

(Kayaosr1: 1,18.)

(FKayaosbr1: 0,06.)

(Kayaosr: 1,10.)

(Kayaosbr: - 0,14.)

(Kayaosr1: 0,26.)

(Kayaosbr1: 0,29.)

(Kaya6sr1: 0,20.)



6.7.

6.8.

6.9.

6.10. |
6.11.
6.12.
6.13. |
6.14.
6.15.
6.16.
6.17.

6.18.

?
|

L dx

71"./2 N8+ 2x —x? .

dt

1> +50+4
xdx

X +3x+2

L x-5

1xP=2x+2

.1‘- dx

Xt 2x+5

dx

tx? +2x

! dx

ey OO

J2 \/x—x2 .
71"./2\/1 x—x?

dx

Jzt J2+3x-2x%

442

(Kayao6sbr1: 0,52.)

(Kayao6sr1: 0,07.)

(*Kayaosbr1: 0,28.)

(Kayaownr1: -2,79.)

(Kaya6sr1: 0,39.)

(Kaya6sbr1: 0,03.)

(Kayao6s1: 1,57.)

(Kayao6sbr1: 3,99.)

(Kayaosr1: 1,11.)

(Kayaowbr1: 0,77.)

(Kayaowbr1: 9,35.)

(Kayaon1: 4,94.)



2 3x-2
6.19. jmdx
2

) Y
6.20. &dx

-3/2 x2 +3x+4

j- xdx

621. [ ————
Sxt—4x? 43
1 3
d
6.22. | —— "
_1/2 X +x+1
10 3
623. [ &
2 xt=3x+2
° xdx
6.24. [ ——
!\/Sx—xz—IS
1
6.25. ZL.
o x“+4x+5
0
d
6.26. [ o
71/3\/2—6x—9x2
7
627. [ —&
5 x"+3x—-10
4/3
d
6.28. [ ——
73 V8 + 6x — 9x
3
d
6.29. [——e
\/4x—3—x2
1
6.30. [ —

Cox? +2x+3

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

("Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

3,19.)

2,41

0,02.)

0,08.)

38,67.)

51,81.)

0,14.)

0,21.)

0,09.)

0,52.)

1,57.)

0,61.)



™
)
D
—_—
=
|
[\
—
S

7.1.

—_—

+
(5]
—_
S =
|
\9)
o
[Se]

7.2

0 e’

——
(98]
J’_
© |

b

SN—

7.3.

[\

=

+
ik
=

+
’_‘.

&

7.4.

=
+
—
|
—

s
=

7.5.

=
+
—

=
+
—
: +
—

7.6. | —— dx.

4 dx

7.11.

7.12.

&

444

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

16,16.)

0,13.)

0,94.)

11,77.)

10,67.)

0,86.)

0,41.)

0,43.)

4,67.)

1,31.)

0,96.)

0,20.)



7.13.
7.14.
7.15.
7.16.

7.17.

7.18. |

7.19.

7.20.
7.21.
7.22.

7.23.

7.24. |

X
mal+e

/2

cosydy

0 4+\/sin .

[rne

In2

iy =
0
3

oo
=

e*l—e™?

'!x\/1+lnx

In3 dx

21+ ex.

445

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

("Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

0,04.)

0,58.)

0,20.)

0,67.)

4,00.)

0,52.)

0,29.)

0,22.)

8,44.)

1,05.)

2,00.)

0,22.)



(Kayaosbr: - 0,49.)

(Kayaoni:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

(Kayaob1:

8.

8,39.)

22,88.)

38,06.)

0,26.)

0,17.)

KMHAKTBI MEHIIIKCI3 HHTErPAJIAbI €CENTEY KEPEK

¢ Inx
7.25.
;‘;x(l—lnzx)
2 x
7.26. dx.
I
25 dx
727. | ——
i (x2 Jrl)5
Box+1
7.28. | ———dx.
{[\3/2x+1 g
]nJ}Z dx
7.29. :
In5 \]ex +4
L xdx
7.30. | —.
£\/5—4x
T xdx
. )Il6 +1
16xd
8.2.2) J.16 )i xl;
2 Xdx
8.3. a) jm,
xdx
5:4-2) J.V16x —1;

!4—

ij -6x+9

1/36 +;
0 ax.
)

6) [
JG-x)

446



85.a

8.6.

8.7.

8.8.

8.9.

8.12.

8.13.

8.14.

8.15.

a)

a)j4

16dx

Uzn(4x24—4x—%5);

x? +4x+5

a)j___fi____
0 2

447

1 dx
o | 20x% —9x+1
1/4
1 In2 dx

% 1'/'.2 (1-x)ln*(1-x)

6) 2jﬁ «3,1n(2 —3x) "

o 2-3x

0
) ,!/3‘\]3 1+3x

0
) 3'!.4\/3 4x

/2 tox

6) dx.

H €CO0S2x

1 1-(2/m)arcsinx
o) | E

0 ml-x2



8.16. a

8.17.a

8.18.

8.19.

8.20.

8.21.

8.22.

8.23.

8.24.

8.25.

8.26.

.
0
'!. (l+ln x)

o0
a) _[ xsin x dx;
0

a)J.

o (x - 4x)1n5

< Tdx

a)

a) °j-’ dx

173 (1 + 9x2)arctg2 3x ;

: (4+x2)\/n arctgg ’

a) w*;
1 (x2 + 2x)ln3 X

a) OJ?e%xx dx;

0

0 2
a) J.[ 3x_ N +xx2}dx

2) J. 2x? —2x+1

)Iz

x+1

448

™2 3sin’ x dx

\Jcosx .

6)

O —_

\/— xdx




o0

8.27.a) | dx

3/2
_ ) .
2 x(lnx—l)2 ) j\/3x X7 -
0 4
8.28.a) [ dx 5 o) | %
1(6x2—5x+1)1nZ (16-x7)
dx UV d
8.29, _
2) J-9x —9x+2 % 1\3/1 dx
dx 1/2 dx
0.8 [ o oy
3 0 (2x—l)
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AHBIKTaIFaH MHTCTPAJIIBI YTIPACH KCHIHTI €Ki Oenrire A¢HiHri
JONIIKICH €CEITeY KePeK
2

dx
1. 72
1 x(l +x )
| HHurerpan acThiHmarbl paluoHan OOJIIICKTI €H KapamaibiM
OOIIICKTEPIIH KOCBIHABICHIHA KIKTCHMI3 (6.2.3 11.), COAaH COH aHBIKTAIFAH
HHTCTpATIApFa HeroTon-JleiiOnuir dhopMyIachiH:
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(x+l)(x—l)(x—2)

4
I( B C jdx:
3 x+l x— 1 x—2

t ox? —14x+1
3 2 dx =
X —2x"—x+2

W —
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9x* —l4x+1=A(x—-1)(x-2)+
=|+B(x+1)(x-2)+C(x+1)(x-1), =
x=-1]24= 64,
x=1|-4=-2B, { A=4,B=2C=3
x= 2/ 9= 3C,

4
:J'( 1 1+ 32jdx:(4ln|x+1|+21n|x—1|+31n|x—2|)|::
Ax+l x-1 x-

=4In5+2In3+3In2—4In4—-2In2=

4 A2
:ln(54-32-2)—ln44:1n5 :4 2=1n1;560=3,78. <

4.
2

LoxPdx
Nen

—

> .1‘- x>dx :\/x2+1:t,x2+1:r2,xdx:rdr,:
oNx? + r=1, x=0,t=2, x=1
(2 -1 N7 2
:f([ [ )[dz:f(tz—l)dz [ r —zj =0,20.
1 1 1

n/4 dx

o 4—3cos’x+5sin’ x’

» UMurterpan acTeiHAA SINX TMCH COSX -K€ KATBICTHI KYIT PALIMOHAT
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(YHKUUS TYPFaHABIKTAH, [ =tgX amMacTHIPYBIH nahaa-naHamei3 (§ 7.3):

n/4 dx

J. 2 2

5 4—3cos”"x+5sm” x

f=tgx, dx= > cos’ x = sin” x = !
= I+¢
1=0, x=0,1=1 x==
4
L dr Lodr '
Z_[ :J. S—— =—arctg3r| =
0 3 52 j 092 +1 .

(IHZ)[ 2 147

= %(arctg3 —arctg0) =0,42. |

1
6. } 2x—11
0\/3 2x —x?

» Mynaa 7.2.1 n. 6) k=1 yIiH KapacTHIPBUIFAH MBICATIAFEL JJIC

KOJJAHBLIAABI (COJ MyHKTTETl €CKEPTY Al KapaHbI3):

j- = 2x 2 dx _
0oN3-2x—x? 0\/3 2x—x* 0 4—(x+1)2

:O,82—11,04+%nw—3,42.

= 2J3-2x-x%* - 13arcsinx7+1
0

0

<
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xdx

(3x—DBx—1’
» Mynuaa J3x—1=¢ AIMaCTBIPYBIH KOJAAHYFa O0TaIbl;

" ) Br-1=t 3x-1=7, x:%(rﬁl), dx:%ra’r,

(3x-1)Bx-1 _ 2 10 B

~
wiNe—w|35

wiNe—w|35

1 2
()T e e
:.‘.3 2 3 = — 3 dt:— r—-—
1 2t 91 ¢ ol ¢

8. MeHimikci3 HHTErpamiapIbl €cenTey KEPEK HEMece ONapAblH
KUHaKCBI3AbIFBIH JJICIACY KCPCK:
3x% + 2

a)j \/x_

» MeHIIKCI3 WHTErpaiabl CPeKIICTiri KamFbl3 HYKTEAC OONaThiH
MCHIINKCI3 MHTCTpPaJAapAblH  KOCBHIHABICHIHA Kearipemis (823 m
anbikTamansel xoHe 10, 11 — MbIcaimapapl KapaHpI3) XKIHE CCCMTEHMIS!

0

Y . e g

,wx +4x+9 wx +4x+9 '([x +4x+9

~0,59. <«

1

6)j

x -|—4x-|—9

*s

. dx B dx
= lim .[724-111'1’1 . .-
‘H*‘”(x(x+2) +5 5*°°o(x+2) +5

+2B

Fh

= lim = arctg

aA—>— OO,'

+ hm arctg

J'

J’

= lim

a+2
arctg —— — —=arctg —— j +
- ( J’ J’ NS
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3x? +2 J-3x +2 P3x? 42

0) _[ \/_ \/_ a’x+0 3/;7 dx =

4 2 0 4 2
= lim I(3x3 +2x 3jdx+ lim _f[3x3 +2x 3]dx—

B—>0- o—>0+

o 7 1 9o 7 1
= lim | =x3 +6x° + lim | =x3 +6x°
p—>o-| 7 7

a—>0+
-1

1

a

B—0- >0+

(9] LY z 1
zhm[ [33+6[33+7+6]+ 111’1’1[%4—6—%0(3 - 603 :14; <

8.2-YT
1. BepinreH crI3bIKTapMEH WICHENTEH (prUrypa ayaaHsH (YTipACH
KCHIHT1 €K1 MOHIC ACHIHTT IOMIKIICH) €CCITCHI3

1.1. p=3yJcos2¢. (MKaya6b1: 9,00.)

1.2. y=x*,y=3-2x (Kaya6wr: 10,67)
1.3. y=x,y=x". (MKaya6br: 0,42.)

1.4. x="Tcos’t,y=Tsin’ 1. (#Kayaow1: 57.70.)
1.5. p=4cos3¢. (Kayaob1: 12.56))
1.6. p=3cos2¢p (Kayaow1: 14.13)
L.7. p=2(1-cos¢). (Kayabbr: 18,84))
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1.8. p? =2sin2¢.

1.10.
1.11.
1.12.

1.13.

1.14.
1.15.
1.16.
1.17.
1.18.

y=0
1.20.
1.21.
1.22.
1.23.
1.24.

1.25.
1.26.

1.27.
1.28.
1.29.

(Kayaob1:
1.9. x:4(t—sint),y:4(l—cost). (Kayaoni:
p=2(1+cos®). (KayabbI:
p=2sin3¢p. (Kayaob1:
pP=2+cose¢. (Kayaob1:
yzl/(l+x2), y=x"/2. (Kayaob1:
Yy =x+1l y*=9-x (KayabbI:
y=x, x=0, y=4. (KayabbI:
p =4sin’ ¢ (Kayaoni:
x=3cost, y=2sint. (Kayaoni:
¥* =9x,y=3x. (Kayabbr:
1.19.x:3(cost+tsint), y:3(sint—tcost),
(0<r<m). (Kayabbr:
v =dx, x> =4y. (MKayabbI:
yi=x, x=2 (Kayabbr:
y=x*, y=2-x". (Kayabbr:
y? :(4—x) , x=0 (Kayaobr:
p=3sin4p. (Kayaob1:
y=x, y=1, x=0. (Kayabwr:
xy=6, x+y—-7=0. (Kayaob1:
y=2% y=2x-x*, x=0, x=2. (Kayaoni:
x> =4y, y:8/(x2 +4). (Kayaob1:
y=x+1, y=cosx, y=0. (Kayaob1:
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2,00.)
150,72.)
18.84)
3,14)
14,13)
1,23)
29.87)
6,05.)
18.84)
18.84)
0,50.)

29.25)
5.33)
451)
2,67)
25.60)
14,13)
0,75.)
6,76.)
3,02)
4.95)
1,50.)



1.30. x=2cos’t, y=2sin’f. (Kayaob1: 4,71))

2. BepijireH cbI3bIK A0FACBIHBIH Y3bIHABIFBIH (YTIPAEH KeHiHri eKi
MOHIe AeHiHrl JIIIKIEH) eCenTeHi3

2.1. x=2cos’t, y=2sin’t. (FKayaoni: 12,00.)

2.2. x=2(cost +tsint), y=2(sint—tcost) (0<t<m).
(Kayaoni: 9,86))

2.3. p=sin’(¢/3) (0<qp<n/2). (MKaya6wr: 0,14))
2.4. p=2sin’ (¢/3) (0<p=<n/2). (MKayaGer: 0,27.)
25. 32+ =3 (KayaGor: 18,00.)
2.6. x*? +y*3 =475, (Kaya6wbr: 24,00.)

2.7. y* = (x + 1)3 CBI3BIFBIHBIH X =4 TY3VIMCH KUBLIFaH Oeiri
(Kayaobr: 24.81))

2.8. y=1-Incosx (0<x<m/6). (Kayabwr: 0,55))

2.9. p=6cos’ (¢/3) (0<@=<n/2). (MKayaGer: 8,60.)

2.10. x =4cos’t, y=4sin’t. (Kayaoni:
24,00.)

211, 2 =(x 1)}, 4(1,0), B(6,\/IE). (Kayabor: 12,41)

2.12. ¥ =X CBHI3BIFBIHBIH X =5 Ty3yiMEH KUBLIFaH OeTiri
(Kayaobr: 24.81))

2.13. p=3cos. (Kayaombr: 9.42.)
2.14. p=3(1-cos ). (MKaya6br: 24,00.)
2.15. p=2cos’ (¢/3). (Kayabwbr: 9,42))
2.16.x =5cos*t, y=>5sin’¢ (0<tr<m/2). (Kayao6b1: 7,05))
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2.17. 9)* = 4(3 - x)3 CBI3BIFBIHBIH (Jy 6CIMCH KHBLIBICY HYKTCICPIHIH

apacel (Kayaob1: 9,33))
2.18. p=3sin¢. (Kayaob1: 9,42)
2.19. y=Insinux. (n/3£x£n/2). (Kayaowbr: 0,55))
2.20.x = 9([ —sin t), y= 9(1 - cost) (O <t < 2n). (Kayaow1: 72,00.)
2.21. p=2(1-cos®). (MKayabbr: 16,00.)
222, y* = (x—l)3 CBI3BIFBIHBIH A(2,—1) HYKTEIEH B(S,—8) HYKTETE

JACHIHTI OoIirt (Kayaob1: 7,63))
2.23.x= 7([ - sint),y = 7(1 —cos t) (27: <t< 4n). (Kayaon1: 24,00.)
224, y=e"?+e? (0<x<2). (Kayaobr: 2,35))
2.25. x =4cos’t,y =4sin’t. (Kayaoni: 24,00.)
2.26. x=3*, y=1-1*. (Kaya6br: 4,00.)
2.27. p=>5Ssin¢. (Kayaow1: 15,70))
2.28. p=4cosq. (Kayaob1: 12,56.)
2.29. p=5 (1 +Cos (p). (FKayaon1: 40,00.)
2.30. y*> =x>, A4(0,0), B(4.8). (MKayabbr: 9,07.)

3. ®-¢purypacbIHbIH KOPCETUIreH KOOPAHHAT 6CIH alHATYbIHAH
AJIBIHFAH JICHEHIH KoJyieMiH (YTipaeH KeifiHri eki MoHre AeiiHri
JIJITIKIIEH) eCenTeHi3

31. ®:y* =4-x,x=0,0y. (Kayabwr: 107,17.)
32. :x+y =2, x=0, y=0,0x. (PKayabbr: 1,68.)
3.3. D:x*/9+y*/4=1,0y. (Kayabwr: 150,72))

34. @y’ =x*,y=10x. (#Kayaob1: 3,59)
3.5. @:x=6(t—sinr),y=6(1-cost),Ox. (Kayabobr: 1064,88.)

457



3.6.®:x=3cos’t,y =4sin’ ¢t (O <r< n/2),0y.

(Kayaob1: 37.68.)

3.7. @:y* =x,x* =y,0x (Kayaobr1: 0,94))

38. @:)° :(x—1)3, x=20x

3.9. qb:x:\/l—yz,y:J%x,y:0,0x.

3.10. CD:y:sinx,y:O,(OSxSn),Ox.
3.1, @:y* =4x,x* =4y, Ox.

3.12. ®:x=2cost, y =5sint, Oy.
3.13. ®:y=x°,8x=y", 0.

314, ©:y=e*,x=0,y=0,x=1,0x.
3.15. @:y* =4x/3,x=3,0y.

3.16. ®:y=2x—x*,y=0,0x.

3.17. @:p=2(1+coso).

3.18. ®:x="T7cos’t, y=Tsin’t, Oy.
3.19. ®:x*/16+y*/1=1, Ox.

3.20. ©: ¥ :(y—l)z,x:O,y:0,0x.
3.21. ©:xy=42x+y—-6=0,0x.
3.22. CD:x:\/gcost,y:2sint, Oy.
323. ®:y=2-xy=x>0x

3.24. ®:y=—x+8,y=x>,0x

3.25. d):yzz(x+4)3,x:O,Ox.
3.26. D:y=x",x=0,y=8,0y.

3.27. ®:x=cos’ t,y:sin3 t,Ox.
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(Kayaon1: 0,78.)
(Kayaonr: 1,24)

(Kayaoni: 4,93))

(Kayaob1: 60,29))
(Kayaowbr: 83,73))

(Kayaowb1: 15,07)
(Kayaowr: 10,05.)
(Kayaob1: 90.43))
(Kayaonr: 3,35)
(Kayaob1: 66,99.)
(Kayaob1: 328,23)
(Kayaoni: 16,75)
(Kayaonr: 6,44))
(Kayaobr: 4,19.)
(Kayaoni: 25,12)
(Kayaobr: 16,75)
(Kayaobi: 535,89.)
(Kayaob1: 200,96.)
(Kayaob1: 60,29.)
(Kayaowr: 0,96))



3.28. ®:2y=x>2x+2y-3=0,0x (MKayabwr: 57,10.)
3.29. d:y=x-x>,y=0,0x. (Kayaowbr1: 0,10))
3.30. D:y=2-x"/2,x+y=2,0y. (Kayaob1: 4,17))

4, L-KHCBIK J0FACBIHBIH KOPCETIINeH KOOPAHHAT OCiH aiiHayAaH
aNbIHFAH 0eTTiH aygaHbIH (YTipAeH KeifiHri eki MaHre JeiiHri
JIJITIKIIEH) eCenTeHi3

41. L:y=x’/3 (-1/2<x<1/2),0x. (Kayabbr: 4,25))

4.2. L:p=2cos¢p, mOIIp oci. (Kayaowb1: 12.57)
4.3. L. x:lO(t—sint), y:IO(l—cost) (O <t < 275), Ox.

(FKayaon1: 6698.67.)

44. L:y=x"/2 chbIFbIHBE y=3/2 Ty3yiMeH KubLIraH Oemiri; Oy.

(Kayaobr: 14,65)

45. L:3y=x" (0<x<2),0y. (Kaya6b1: 24,09.)

4.6. L:y= Jx, y=ux,0x. (Kayaonr: 5,34))

4.7.L x = 2(t—sint),y = 2(1—cost) (O <t < 2n),0x.
(Kayaob1: 267,95)

4.8. L:x=cost, y=3+sint, Ox. (Kayao6br1: 118,32))
49. L:3x=y’ (0<y<2),0y. (Kayabur: 24,09))
4.10. L:y=x"/3 (-1<x<1),0x. (Kayadbwr: 1,27)
4.11. L:x=cost, y=1+sint, Ox. (Kayaon1: 32,28)

4.12. L:x* =4+ CHI3HIFBRIHBIH y =2 Ty3yiMeH KubltraH Oemiri; (0.
(Kayaob1: 64,89))

4.13. L. x= 3([ —sint),y = 3(1 —cost) (O <t < 275), Ox.
(Kayaob1: 602,88))
4.14. L:x=cos’t, y=sin’t, Ox. (Kayabur: 7,54))
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4.15.
4.16.

L:p= \/cos 2¢p, momsp eci. (Kayaobr: 14.82)

L:y* =4+X CBI3BIFBIHBIH X =2 Ty3yiMeH KupLIFaH Gemiri; Ox.
(Kayaob1: 64.89))

4.17. L:y* =2x ChI3BIFBIHBIH 2X =3 Ty3yiMeH KubLiFaH Geiri; Ox.
(Kayaob1: 16,65))
4.18. L:3y=x" (0<x<I1),0x. (MKayaber: 0,63.)
4.19. L:p* = 4cos2, momsp eci. (Kayaoni: 14,80.)
4.20. L:p=6sin@, momsp eci. (Kayaonr:
354.96.)
4.21. L. x=t—-sint, y=1—cost (O <t< 275), Ox. (Kaya6br: 66,99)
4.22. [:p=2sin@, momsap eci. (Kayaobr:
39,44)
4.23. L.p= %cos ¢, TOJSP Oci. (Kayaob1: 7,07))
4.24. L:x=3cos’t, y =3sin’ £, Ox. (Kayaoni: 67,82))
4.25. L:x=2cost, y=3+2sint, Ox. (Kayaob1: 236,64))
4.26. L:p* =9co0s2¢, momsp eci . (MKayabbr: 2-16,38))
4.27. L:y =X CHI3HIFBIHBIH X = +2/3 TYy3ynepiHiH apackIHIAFEl
6emiri; Ox. (?Kaya6w1: 0,84))
4.28. L:x=2cos’t,y=2sin’t, Ox. (Kayaoni: 30,14.)
4.29. L:x=cost,y=2+sint,Ox. (Kayaoni: 77.88.)
4.30. L:p=4singp, mnomsp eci. (Kayaoni:
157,76.)

8.2-YT wbIrapy yJrici

1. y=Inx xoHe y=In’X CHI3HIKTAPHIMEH MIEHEATEH (DHI'YPAHBIH

(81-cypet) aynaHblH YTIpACH KEHIHI1 €Ki MOHIE JCHIHTI AQIAIKICH Taby

KEPEK.

»  KuchikrappiH KHBLIBICY HYKTCICPIH TabaMBbI3;
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=lnx,
{y . Inx=1In%x, lnx(lnx—l):O,
y=In"x,

x, =Ly =Inl=0, x,=e¢;, y,=lhe=L

/ "

Inx=0,
Inx—-1=0,
VA

[=]]
*y

81-cyper

CoOHBIMEH KHBIIBICY HYKTEIEPI: Ml(l,O), M, (e,l). Enm 732 o,

(3)-bopmynane! naiganaHen Tab0aMBI3!

S= j.(lnx —In? x)dx,
1

u=1In’x,du= 2lnxldx,
X

flnz xdx = =xIn?x - 2fln xdx,
dv=dx,v=x
1
=Inx,du=—dx
flnxdx:u nna= ’:xlnx—_‘.dx:xlnx—x+C.

adv=dx,v=x

e

—(xln2 x—2xlnx+2x) :

S= j.lnxdx—j.lnz xdx = (xlnx—x) j
1 1

:elne—e+l—(eln2e—2elne+2e)+2:3—e~0,28. <
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2. BepiareH ChI3bIKTHIH Y3bIH/BIFBIH YTIPACH KCHIHT €Ki MOHTE ACHIHT1
JONIIKICH €CEITeY KEPeK:

x :(12 —2)sinl+2lcosl, ¥y :(2—l2)cosl+2lsinl (Oélén)

dx
» 8.3.1m, (7)) dhopmynacem ¢'(1)= = v'(f)==, a=t, b=t
t
APKBLIBI OCJITLICIT AJIBII A 1ATAHAMBI3!
5]

I~ ]

L1

dx . .
? = 2t51nt+(t2 —2)cost+2cost—2ts1nt = cost,
t

a . . .
?y:—2tcost—(2—t2)s1nt+2s1nt+2tcost:t2 sinf,
t

2
)G
dt

2
— =\/t4cos2t+t4sin2t:t2.
dt
3 2

I

Hi=Fr1032 <

3. y=3-x xoHe y=x"+1 mapaGomamapeIMEH IIEHEITEH JKA3BIK
durypansiH a0CIUCCa OCIH AWHANYBIHAH INBIKKAH JCHCHIH KOJICMIH
YTIPJACH KCHIH €Ki MOHTE ACHIHTI ASAIKICH Ta0y KEPEK.

> IMapabonanapabiy KHUBLTBICY HYKTCIICPIH TabambI3;
Ml(—l,2), M, (1,2). bepinren neneniy xememin V| xoHe V, kemem-
JEpiHIH alBIPBIMBL peTiHAE anambi3. An V) xome V, kememzepi 8.3.3 m.,
(6) popmyna GolibHIIA TAGAMEI3:

VZZR].(3—x2)dx, szn}(xzﬂ)dx.
|

-1

Conpiven (82-cyper);
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- ZOOWI%(p = 1007 (- 4sin2¢) | ~985,96.
0

8.3-YT
1. P pesepByapblHAH CyIBl COPBIN IIBIFAPYFA KETETIH >KYMBICTHI

ecentey kepek. CyabiH MeHImikTi cammarel 9,81 ﬁp n=3,14. (Horu-
M

skeH1 OyTiH OeTiKKe JCHIH JOHTCICKTEY KEPEK).
1.1 P: TabaH KaOBIprachl 2 M >KOHE OWIKTIT1 5 M IYPBIC TOPTOYPHILITEL
MHPaMIIA.
(Kayaob1: 254 x]Ix.)
1.2. P. tebeci TeMeH KaparaH AYPhIC TOPTOYPHIMITH MHPAMUAIA.
IMupamugansir Taban KaObIpracel 2 M, OUIKTIT] 6 M.
(Kayaowb1: 118 x]Ix.)
1.3. P: Oumikriri 1,5 M xome pamuycel 1 M cdepanblk cerMeHT
(hopMacEIHIAFH! Ka3aH.
(Kayaobr: 22 x/]x.)
1.4. P: Taban paguycsl | M, Y3BIHABIFE 5 M JKapThIIal UIHHAP.
(Kayaobr1: 33 k/]x.)
1.5. P: xoraprel TabaH pamuycel 1 M, TeMeHrl TabaH paguycel 2 M,
OHIKTIT 3 M KHBIK KOHYC.
(Kayaob1: 393 x]Ix.)
1.6. P: mepneHAMKYJIAp KMMachl mapabona OomateiH (3kenod) Kava.
OHbIH Y3bIHABIFBL 5 M, ¢HI 4 M, TCPSHAIT 4 M.
(Kayaob1: 837 x]Jlx.)

1.7. P: TabaH paguycsl | M, Y3BIHABIFEL SM, IIHHAPIIK TUCTCPHA.
(Kayaob1: 154 k/Ix.)

1.8. P: Tabanbl 2 M 9HE OUIKTIT 5 M IypHIC YIIOYPHIIITH THPAMUAA.
(Kayaob1: 106 x]Ix.)

1.9. P: Tebeci TemeH KaparaH, TabaH KaObIprachl 4 M, OHWIKTITI 6 M

JYPBIC YITOYPHITITHL YPHIC TUPAMUAA.
(Kayaob1: 204 x]Ix.)
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1.10. P: Tebeci TeMeH KaparaH Ta®aH paguycel 3 M, OHIKTIrI 5 M
KOHYC.
(Kayaob1: 578 x]Jlx.)
1.11. P: xoraprel TabaH paguycel 3 M, TOMEHT1 TabaH paguycel 1 M,
OHIKTIT 3 M KHBIK KOHYC.
(Kayaob1: 416 x]JIx.)
1.12. P: tabaH paanuychl 2 M jKOHE OHMIKTIr1 5 M KOHYC.
(FKayaow1: 770 x]JIx.)
1.13. P: xoraprel TabaH KaObIpracel 8§ M, TeMeHr1 TabaH KaObIprackl
4 M, OUIKTITI 2 M KHUBIK KOHYC.
(Kayaob1: 576 x]Jlx.)
1.14. P: Taban paguycel 2 M, TepeHairi 4 M aiiHaIy napaOoI0UIH.
(Kayaob1: 329 x]lx.)
1.15. P: taban paauycel | M, TepeHAiri 2 M alHAITY »apThl 3JUTAI-
COM B
(Kayaoor: 31 x/lx.)
1.16. P: xoraprel TabaH KaObipracel 2 M, TemeHrici 4 M, OuikTiri 1 M.
JYPBIC TOPTOYPHIITH THPAMHIA.
(FKayaob1: 56 k/]x.)
1.17. Ttaban kaGbIpracel 1 M koHe OMIKTIT 2 M IYPHIC aXTBIOYPHIIITEL
MHPaMIIA.
(FKayaob1: 26 k/]x.)
1.18. P: Tebeci TemeH KaparaH, TabaH KaObIprachl 2 M, OHIKTITI
6 M, IYPBIC AATEIOYPHILITH THPAMHUAA.
(Kayaob1: 306 x]JIx.)
1.19. P: taban paauycel | M jkoHE OHMIKTIr 3 M IUTHHIP.
(Kayaob1: 139 x]Ix.)
1.20. Xoraprer Taban kaObiprackl | M, TemeHrici 2 M, OHIKTIT
2 M AYPBIC KABIK AITHIOYPHIIITH THPAMUAA.
(Kayaob1: 144 x]Ix.)
1.21. P: nepneHAUKY AP KUMACBIHAA PAgUychl 1 M TeH KapThl WEHOEP
GonateiH (xe100) kaya. OHbIH y3bIHABIFBL 10 M.
(Kayaobr1: 65 k/]x.)
1.22. P: xorapsl TabaH KaObipracel 2 M, TeMeHricl 1 M, Ouikriri 2 M
JYPBIC KUBIK aaThIOYPHIIITE THPAMUIA.
(Kayaobr1: 93 k/]x.)
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1.23. P: paguycel 2 M xapThi chepa.
(Kayaob1: 123 x]lx.)
Keneci ecentepae aywbipiblK caiMarbl Y TCH KaHzgadaa Oip
MaTepHangaH KypaldaTblH () KYPBUIBICTHL Caly Ke3IHAETl aybIPIbIK
CaNIMaKkThl TOKTATYFa KYMCANAThIH JKYMBICTBl €CENTCY KEPEeK (HOTIKCHI
OyTiH OOMIKKE ACHIH AOHTCICKTCY KEPEK).
1.24. Q: xoraprel TabaH KaOBIPFacel 2 M, TOMEHTICI 4 M, OUIKTITI 2 M

6 ; y=24 <H
JYPBIC KUBIK TOPTOYPHIIITH MUPAMUJA; Y = R

(Kayaob1: 352 x]Ix.)
1.25. (Q: Taban kabObipracel 1 M skoHe OHWIKTINI 2 M AypeIC

anTeIOYPHIITH HpaMuaa; v =24 R

(Kayaobr: 21 x/]x.)
1.26. Q: taban xabeipracel 2 M, OHIKTIrl 4 M OYpbIC TOPTOYPHIIUTEI

mipamMuga; y =24 g .
M

(FKayaob1: 128 x]Jlx.)
1.27. Q: xoraprel TabaH KaObipracel 1 M, ToMeHTiCT 2 M, OHIKTITI 2 M

kH
AYPBIC anThIOYPBITHL AYPHIC IMpamMuaa; y =24 —-.

(Kayaob1: 229 x]lx.)
1.28. QO: TabaH kabbIprackl 3 M >KOHE OHIKTIrl 6 M IYPHIC YIIOYPHIIITEL
kH
mupamuaa; Y =20 —.
(Kayaob1: 234 x]Ix.)

H
1.29. Q: Taban paguycer 2 M, 6uikTiri 3 M konyc; ¥ = 20 K—3 .
M

(Kayaob1: 188 x]Jlx.)
1.30. Q: xoraprel TabaH paguycel 1 M, TeMeHrici 2 M, OHIKTIM 2 M

kH
KHUCBIK KOHYC; ¥ =21 —.
M

(Kayaobr1: 88 x/]x.)
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2.18. 101-cyper (Kayaon1: 13 kH))

2.19. 102-cyper (Kayaon1: 52 kH.)
2.20. 103-cyper (Kayaob1: 3 kH))
2.21. 104-cyper (Kayaob1: 23 kH.)
2.22. 105-cyper (Kayaon1: 16 kH.)
2.23. 106-cyper (Kayaobr: 251 kH))
2.24. 107-cyper (Kayaon1: 31 kH.)
2.25. 108-cyper (Kayaon1: 13 kH.)
2.26. 109-cyper (Kayaob1: 6 kH.)
2.27. 110-cyper (Kayaob1: 6 kH.)
2.28. 111-cyper (Kayaob1: 39 kH.)
2.29. 112-cyper (Kayaon1: 20 kH.)
2.30. 113-cyper (Kayaob1: 272 kH))

3. Keneci ecenmepoe xncazpikmoikmazel L Oipmexkmi  KUCbIKMbIE
macca yeHmpiniH, KOOpOUHAMMApPviH Mady Kepek.

3.1. L: Ox eciHeH »xoraphl OpHATACKAH X~ +)° =R’ — xapTel
menbdep. (AKayabor: x, =0, y, :E).
T
32. L: x=a(t-sint), y=a(l-cost), 0</<2n UHKIOMIAHBIH

. 4
6ipinmi apkacel. (Mayaber: x, =na, y, :ga ).
2 2 2
3.3. L: yunHmi kBaapaHTTarsl x3 + 33 =@? acTpOWgaHBIH JOFACH.
(Kayaopr: x, =y, =-0,4a).

3.4. L. paguycet R T¢H meHOCPAIH O UCHTP/IIK OYPBIIIBIH KEPETIH
nora. (KayalGbl: Macca HEHTpl LEHTPIIIK OYPHIUTEIH OHCCCKTPHCACHIHAA,

o
Sin—

LEHTPAEH 2R KAIIBIKTBIKTA).

(04
3.5. L y=ach (x —a) , —a<Xx<qg, UBIHXBIP CHI3bIFBIHbIH JOFACHI.
a 2+ sh2 )
4 sm

(Kayabpr: x, =0, y, =
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3.6.L: p=a(l+cosg), 0<@<m, KapAHOHAA JOFACHI.

(Kayabp1: x, =y, :i.)
Sa

T .
3.7.L: p=ae®, B <¢p<m, rorapuMIIK CIIHPATb JOFACHL.

27 b o -
(“Kayaobr: x, :_%‘2e—+en’ v, = gl e 2i )
5" —e? " _e?
38. L x= 3([ —sin I) , V= 3(1 —cos t) IUKJIOUAACHIHBIH O1p apKachl.
(Kayabpr: x, =37, y, =4.)

t . .. .
39. L: x=2cos’ 2 y=2sin’ ACTPOUAACHIHBIH, OIpIHINI KBaj-

B~

panTTapsl gorackl. (MKayaber: x, =y, :% )

. s
3.10.L: x=¢'sint, y=e'cost, 0<t< B KHUCBIK JOFACHI.

T

2e" +1 "2
(Kayaobr: x = ¢ y, = ¢

n ?scC n )
s[e2 —1} s[e2 —1}

311.L: p= 2(1+coscp) kapanongacsl. AKayaber: x, =1,6; y, =0.)

3.12. L: p=2sing xuceireiHbiH (0,0) HYyKTCICH [\E, gj HYKTETE

y 2 -2
netiinri goracel. (Kayabbr: x, =—; y, :n—, )
T T
3.13. L. x=a(cost+tsint), y=a(sint—rcost), O0<r<n
2(n* +4) 6a
wenOepal yuFel goracel. (FKayabbr: x, =—————=, y, =— )
arn b1
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3.14.L: p= 2\/§coscp, 0<op< %, KHUCBIK JOFACHI.

3 2
(Kayaobr: x, :@, V. :¥ )

3.15. L: x:\/gtz, y:t—t3, 0<¢ <1 KHUCBIFHL.

73

1
(Kayadbr: x. =——, y =—)
° 15 Je 4
Keneci ecentepae OepiiareH KUCHIKTAPMEH LICHENTCH Ka3blK OIPTEKTI
@ ¢urypacsHbIH Macca LCHTPIHIH Ta0y KEPEK.

3.16. @ - kabeipramaper x+y=a, x=0, y=0 rtysyacpine

xatkaH ymoypeim. (Kayaber: x, =y, :g )

2
y—2=1 — SIIMICIMEH 3KSHE KOOPIHMHAT

2
3.17. @ ¢urypacs x—2+
a” b

OCTCPIMCH (x >0,y> O) menenreH. (FKayalbobr: x, ::—a, V. :i—b )
fos b

3.18. ® - x=a(r-sint), y=a(l-cost) nuxronsacsHbH GipiHui

apKachIMEH koHe (X 6CIMCH IICHENTCH.

(*Kayaber: x, =7a, y, :Sza )
319. 0 - y=x°, y:\/_ — KHCBIKTApPBIMEH IICHEITCH.
9
Kayaodbr: x =y =—.
(Kay e =Ye=75")
3.20. ® - y=sinx cuHycoumacsl McH Ox 6CiHIH KECIHAICIMCH
B

menenreH. (MKayabbi: x, = > V. :g.)

c

321. ® - y=+R*>—x* xapte menbepiven xone OX eciven

menenareH. (MKayabor: x, =0, y, :i—R )
T
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3.22. 0 - y :b\/E , (a >0,b> O) napadona goraceiMeH, Ox eciMeH
a

OHC b rtysyimen menenreH.(AK: x 3b y 3 b3)
KOHC X = T MCH IICHCJ/II'CH. . c= s Ve ==
vy 5 8o

323.0- y :b\/g , a>0, b>0 — napabonaa goraceivMeH, (Jy 6CiMCH
a

KOHE Y =b Ty3yimeH meHenreH. (AKayalbr: x, :i—g, V. :%. )

3.24. @ —ryiteik ¥ =ax’ —x" CHI3BIFBIMCH IICHEIITCH.

c

(Kayabobr: x :%{, v, =0.)

3.25. @ - KOOpAMHAT ©CTCPIMCH KOHC AaCTPOMTAHBIH OlpiHLIm
256a
KBaPaHTTarkl JOoFackiMeH meHenreH. (AKayabor: x, =y, = s )
T

3.26. © — paanychl R UCHTPIIK OYPHIIIEL 2d TCH JOHICICK CEKTOPHI.
(Kaya0b1: Mmacca HCHTPI CUMMETPUS OCIHAS AOHICICK [ICHTPIHCH

2 _sina
—R KAIIBIKTHIKTA JKATHIP.)
3 a
3.27.® - p=a(l+cosp) — KapANONIACEIMEH LMICHETEH.
3a 3b
Kayaopr: x =— =—.
( y C 10 2 yc‘ 4 )

328. ® — p’=a’cos2¢p - BepHyIIH NEMHMCKATACHIHBIH OipiHIIi

Ty3areiMeH meHenreH. (AKayabbr: x, = \/2;7501 ,1.=0.)

3.29. ® - KOOpAWHAT OCTCPIMCH >KOHE Jx +\/; =a napabo-

a
naceiveH menenreH. (AKayaber: x, =y, = 3 )
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